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VS Mehrheit zur Einheit Lauftage Ubung 5
Eva lauft in 4 Wochen 110 km.

Wie viel legt sie durchschnittlich an einem Lauftag zurtick, wenn sie pro
Woche zwei Ruhetage einplant?

VS Mehrheit zur Einheit Radfahrer Ubung 6
Ein Radfahrer fahrt in 6 Stunden 160 km.

Wie hoch ist seine Durchschnittsgeschwindigkeit?

VS Mehrheit zur Einheit Eier kochen Ubung 7
Funf harte Eier zu kochen dauert 10 Minuten.

Wie lange dauert es ein 1 hartes Ei zu kochen?

VS Mehrheit zur Einheit Urlaub Ubung 8
Familie Leiner ist 2 Wochen im Urlaub. Fir das Hotel zahlen sie 980 Euro.
Wie viel dirfen sie pro Tag ausgeben, wenn das Urlaubsbudget insgesamt

€ 2 730,- umfasst.
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